11Iro

Ams: Jles
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 21:12:00

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 08:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118848/answer/118849




YBaxaemniti JleB! [To gaHHBIM TUCTONIOTHY ¥ Bac o6HapyKeH pak ImpefcTaTelbHOM XKee3kl, 1 Bam
HeoOxXoouMo NpoBefieHNe crienuduyeckoro gseduenus. Hopmanu3saius [ICA HE 0 YeM He TOBOPUT
coBepIIEHHO. BaM Hao 06paTUTHCS K OHKOYPOJIOTy ajist mooOcnenoBanus (MPT marnoro Tasa,
octeocuurTUrpadus, YOM, TPY3U npencraTenbHON XKeJe3kl), NPaBUIBHOTO CTAOUPOBAHUS OIIYXOJIN
M Ha OCHOBAHUHU 3TOTO BEIOOpa TaKTUKYU JIeYEeHUS. YIauu.



